Leccion 2.2

Calculo del area entre dos curvas
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Objetivos

Al finalizar esta leccidon podra:

Usar la integracion para encontrar el area de
una region comprendida entre dos curvas.

Usar la integracion para encontrar el area de
una region entre dos curvas gque se cruzan.

A%
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Analice

Se desea calcular el area bajo la curva de una funcién f en un intervalo
[a, b], ¢ sera suficiente calcular el limite definido de f en [a, b].

Calcule el area bajo la gréafica de f(X)=X en [0,2]

-
flx)=x

Shading 1
S

1
Area = —base x altura

25 :_X2X2
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Analice ...
Calcule el area bajo la graficade f(X)=X en [-2,2].
Area =Areade A, +A,
=242
=4
Area = Agea de A12+ A,

=—|xd
Lx x+_([xdx

0 2

2

—x° X

iNo concuerda! =4 '; A V
A
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GRAPH <o ETI.

/\/ Length of path
La opcién Calc/Area, P Yores

Permite aproximar el Ui‘ Evaluate  Ciri+E
area entre la grafica de
una funcion y el eje de x
en un intervalo [a,b].

DEE[+#LE |V slwnA JakO|[LLLY

i VA=
Ejemplo: El areadela " |
funcion f(x) = x en [1, 3]
iEs 4! Al /7

Observe gque:

3 3
X2
j Xdx = — | , |
X -1 1 2 4
1 1 From: [1—_
9 1 o |3 y
- — = 4 Area; [4—
2 2
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GRAPH

File Edit Function Zoom Calc Help
D | 4+ 4LV

Ve dxes
WIS fx)=x

Sin embargo, tenga
cuidado, por que
GRAPH realmente esta
aproximando la integral
definida en un
intervalo.

\\Q x<y £ A

om

Az

y

fix

J=x

Observe que el area e
gue GRAPH calcula
para la funcion f(x) = x

en[-1,1] ... jes O! —
Area: [E—
1
1 2
X 1 1
j X dx = ? = E — E =0
_1 -1
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Area entre dos curvas

Sea f, g dos funciones tal que f(x) > g(x)
para todo valor x en [a, b]. Entonces, el area A
entre sus graficas en el intervalo [a, b] es:

/ ~ A=[[F0 -9 X

b
A= j oréfica arriba - grafica abajo |dx

A%
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Ejemplo 1

p 2
Calcule el areaentrey=X"y y = JX.
Solucion:

Paso 1 — Grafigue ambas funciones e identifigue cudl
es la funcidon que esta por encima.

A

124

1__

R
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Ejemplo 1 ...

Paso 2: Determine puntos de interseccion
y =X’

odx = Ux=x" == x=01

Evalle el integral definido:

A:;‘j[\/;—xz}ix

(2 1 3j
=| = X/X ==X
3 3

21

1
3 3 3

1

0
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Ejemplo 2

Aproxime el area entre Y =€*, Y =X vy por la rectas
P yp

verticales X =0y X =1 a la diez miléesima mas
cercana.

1
Solucion: A= Hex — x}ix
=exp(x) 0
il =y 1
| x=0 —eX _ E X2
: 27 |,
15 3
= Q ——
2
~1.218281828
~1.2183

T AV
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Ejemplo 3

Use GRAPH para aproximar el area entre y =€” |y = X

entreX =0y X=1.

Q xy i A G o |

A= j[e —xJix ~1.7183-0.5=1.2183
0

* ) ~u V"O /
DEHE +#1 V& wmA| oot |[DSE ALY
Wb Anes Ty g“i“ Aues
[28aVA {[:)=cxp[x] 3 VIN f(x)=explx)
VI flx)=x (CIRaWA (=
x|
From: IU From: ]U
To: |1 To: |1
Area:  [1.7183 Area |05
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Ejercicio #1

, 2
Calcule el areaentrey =2—-X"y y=X.
Solucion:

=) X=2-X’
X°+Xx—-2=0
(Xx+2)(x-1) =0
X=-21

AV
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Ejemplo 4

Calcule el area entre f (X) =3x° —x*—10x vy
g(x) =—X>+2X == 3x° — x* —10x = —x°* + 2X

3
Solucién: 3X" —=12x=0
0 UCIOP 3X(Xx+2)(x—2)=0
ot [z X =-2,0,2

A= [[f00-g0]dx+[[g() - f (x)]dx

X
(N

4
A= _[[3x3 —12x]dx + i[— 3x° +12x]dx
- 0

2

0 4 2

+ +6X°

-2

— (-12)+12=24

0

A%
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Ejercicio #2

Calcule el area entre f (X) =2x* +10, g(x) =4x+16
y las rectas x = -2, X = 5. —

Solucioén:

2x° +10=4x+16

X°—2x—3=0
(Xx+1D)(x—3)=0
X=-13

A= jf(x) 9(x) dx+j[g(x)—f(x) dx+j[f(x) g(x)]

AV
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Ejercicio #2 ...

f(X)— g(x) = (2X% +10)— (4x+16) — 242 _ax _g
g(x)— f(x)= —2X° +4x+6

A= T[sz —4x—6]dx+ _?“— 2X° +4x+6]dx+_5[[2x2 —4x—6]dx
e e 3

3 5

3 3

2X

23 , 2 2
=——2X°—-6X + +2X°+6X +——2X°—06X

3 _9 -1 3 3
_ 14 b4 64

3 3 3

142
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Area entre dos curvas

Sea f, g dos funciones de y tal que f(y)=>g(y)
para todo valor y en [a, b]. Entonces, el area A
entre sus graficas en el intervalo [a, b] es:

x=F(»)

A= [[f(y)-a(y)]dy

d
A= _[ [gréfica derecha - grafica izquierda]dy

C

A%
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Ejemplo 5
Calcule el area entreX—Ey -3y y=x-1
= %yZ—B:y+1
y°—2y—-8=0
(y=4)(y+2)=0
y=-24

Solucion:
»

s DS I{(Hl)—(%yz—:%ﬂdy

2 4

4
A= J‘{—y +y+4}dy =
64

:(ij (2+6)- 5 7 AV

-y
5 2

+4y

-2
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Actividades 2.2

Ejercicios de Practica: Stewart. Problemas
Impares 1 — 15 de la . Soluciones
de problemas impares en pagina

Referencias:
Paul's Online Notes -
Visual Calculus -

AV
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http://myfaculty.metro.inter.edu/jahumada/stewart_calculo/pag446.html
http://myfaculty.metro.inter.edu/jahumada/stewart_calculo/pag446.html
http://myfaculty.metro.inter.edu/jahumada/stewart_calculo/pagA111.html
http://tutorial.math.lamar.edu/Classes/CalcI/AreaBetweenCurves.aspx
http://archives.math.utk.edu/visual.calculus/5/area2curves.3/index.html

